



G02135
BX-1000A

Stojak do montażu silnika 1000LBS/450kg

Tłumaczenie instrukcji oryginalnej

1000LB Engine Stand 450kg

Translation of the original Operating Instructions

PL

EN



Stojak do montażu silnika 1000LBS/450kg

UWAGA!

Zapoznaj się z treścią niniejszej instrukcji przed użyciem i zachowaj ją do dalszego użytkowania urządzenia.

IMPORTANT INFORMATION!

Read before use and retain for future reference.

PL

EN

Wyprodukowano dla: / Made for:

GEKO Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp.k.

Kietlin, ul. Spacerowa 3,

97-500 Radomsko

geko@geko.pl

www.geko.pl

Instrukcja Bezpieczeństwa dla Stojaka do Montażu Silnika 1000LBS/450kg**1. Przeznaczenie**

Stojak do montażu silnika 1000LBS/450kg jest przeznaczony do stabilnego i bezpiecznego podtrzymywania silników spalinowych oraz innych ciężkich komponentów mechanicznych podczas ich montażu, demontażu, naprawy i konserwacji. Urządzenie umożliwia łatwy dostęp do wszystkich stron silnika, ułatwiając pracę mechanikom oraz serwisantom.

Dane techniczne

udźwig: 450 kg

wysokość: 850 mm

rotacja: 360 stopni

2. Zagrożenia związane z użytkowaniem

Przeciążenie stojaka – użytkowanie z silnikami przekraczającymi maksymalne obciążenie 450 kg może doprowadzić do uszkodzenia konstrukcji i grozić wypadkiem.

Nieprawidłowe zamocowanie silnika – może skutkować upadkiem silnika, powodując zagrożenie dla użytkownika oraz uszkodzenie mienia.

Niestabilne podłoże – użytkowanie stojaka na nierównej lub śliskiej powierzchni może prowadzić do przewrócenia się konstrukcji.

Zranienia podczas montażu/demontażu – możliwość przytrzaśnięcia palców, uderzenia spadającym narzędziem lub komponentem.

Korozja i osłabienie struktury – niewłaściwa konserwacja może skutkować osłabieniem konstrukcji i zmniejszeniem bezpieczeństwa użytkowania.

3. Wytyczne dotyczące Środków Ochrony Indywidualnej (ŚOI)

Podczas korzystania ze stojaka użytkownik powinien stosować:

Rękawice ochronne – w celu ochrony dłoni przed przecięciami i otarciami.

Obuwie ochronne z metalowym noskiem – chroniące stopy przed urazami w przypadku upuszczenia narzędzi lub komponentów.

Okulary ochronne – zabezpieczające oczy przed odpryskami metalu lub innych materiałów podczas pracy przy silniku.

Odzież roboczą – zapewniającą swobodę ruchów i ochronę przed zabrudzeniami oraz uszkodzeniami mechanicznymi.

4. Instrukcje użytkowania**4.1 Przygotowanie do pracy**

Sprawdzenie stanu technicznego

Upewnić się, że wszystkie elementy stojaka są kompletne, nieuszkodzone i odpowiednio dokręcone.

Skontrolować czy koła manewrowe działają prawidłowo oraz czy blokady kół są sprawne.

Sprawdzić stabilność konstrukcji i dokręcenie wszystkich śrub montażowych.

Przygotowanie stanowiska pracy

Ustawić stojak na równej, stabilnej i suchej powierzchni.

Zablokować kółka, aby zapobiec przypadkowemu przesunięciu stojaka.

Upewnić się, że wokół miejsca pracy jest wystarczająco dużo przestrzeni do bezpiecznej obsługi silnika.

Montaż silnika na stojaku

Użyć odpowiednich śrub i uchwytów, aby bezpiecznie zamocować silnik na regulowanych ramionach stojaka.

Sprawdzić, czy silnik jest stabilny i dobrze wyważony przed rozpoczęciem pracy.

W razie potrzeby użyć dodatkowych zabezpieczeń, takich jak pasy mocujące.

4.2 Użytkowanie stojaka

Nie przekraczać maksymalnej nośności 450 kg.

Nie dopuszczać do gwałtownych ruchów, które mogą zaburzyć równowagę konstrukcji.

Nie pozostawiać silnika na stojaku bez nadzoru.

Nie obracać silnika bez wcześniejszego upewnienia się, że jest on prawidłowo zamocowany.

Nie używać stojaka w warunkach wysokiej wilgotności, które mogą przyspieszyć proces korozji.

5. Dodatkowe zalecenia

Regularnie kontrolować stan techniczny stojaka, zwracając uwagę na śruby, spawy i elementy nośne.

Po zakończeniu pracy oczyścić stojak i przechowywać go w suchym miejscu, chroniąc przed wilgocią i kurzem.

W przypadku zauważenia oznak zużycia lub uszkodzenia, nie używać stojaka i przeprowadzić niezbędne naprawy lub wymienić uszkodzone elementy.

Zabrania się używania stojaka do innych celów niż jego przeznaczenie.

Wszyscy użytkownicy powinni zostać przeszkoleni w zakresie bezpiecznej obsługi stojaka.

MONTAŻ

Zawartość zestawu

Przed rozpoczęciem montażu upewnij się, że masz wszystkie elementy:

- Główna rama stojaka
- Podstawa z otworami na kółka
- Płyta montażowa z uchwytami do silnika
- Rączka obrotowa do regulacji kąta
- Koła jezdne (2 obrotowe, 2 stałe)
- Śruby i nakrętki do montażu
- Podkładki oraz zawleczki zabezpieczające

Instrukcja montażu

1. Montaż podstawy

Połącz główną ramę z podstawą

Przymocuj śrubami i nakrętkami, upewniając się, że otwory montażowe są wyrównane.

2. Instalacja kółek

Przykręć dwa obrotowe koła do przedniej części podstawy (dla lepszej mobilności).

Przykręć dwa stałe koła do tylnej części podstawy, aby zwiększyć stabilność.

3. Montaż uchwyty silnika

Przymocuj płytę montażową do pionowej części ramy.
Przykręć ramiona montażowe, które będą trzymać blok silnika.
Upewnij się, że otwory montażowe pasują do rozstawu śrub silnika.

4. Instalacja rączki obrotowej

Zamontuj rączkę obrotową z boku płyty montażowej.
Sprawdź, czy umożliwia płynne obracanie silnika.

5. Sprawdzenie stabilności

Dokładnie sprawdź wszystkie śruby i nakrętki.
Dokręć wszystkie elementy, aby zapewnić bezpieczeństwo użytkowania.

Instrukcja użytkowania

Przed umieszczeniem silnika upewnij się, że stojak stoi na stabilnej powierzchni.
Przymocuj silnik do uchwytów montażowych i zabezpiecz go śrubami.
Użyj rączki obrotowej do obracania silnika w celu lepszego dostępu.
Po zakończeniu pracy upewnij się, że silnik jest dobrze podparty i nie grozi przewróceniem.

Konserwacja

Regularna kontrola techniczna

Sprawdzaj śruby i nakrętki – regularnie upewnij się, że wszystkie elementy mocujące są dobrze dokręcone, aby uniknąć luzów podczas użytkowania.
Kontroluj stan kółek – upewnij się, że obrotowe i stałe kółka działają prawidłowo i nie są uszkodzone. W razie potrzeby smaruj ich mechanizmy.
Smarowanie elementów ruchomych – nałóż smar na mechanizm obrotowy oraz ruchome części stojaka, aby zapewnić płynne działanie i zapobiec korozji.
Sprawdzenie spawów i konstrukcji – regularnie kontroluj stan spawów i ogólnej struktury stojaka, aby upewnić się, że nie ma pęknięć ani oznak zużycia.

Czyszczenie po każdym użyciu

Usuń zabrudzenia – po każdej pracy przetrzyj stojak suchą lub lekko wilgotną szmatką, aby usunąć kurz, olej i inne zanieczyszczenia.
Unikaj agresywnych środków chemicznych – używaj delikatnych detergentów, aby nie uszkodzić powłoki lakierniczej i nie przyspieszyć korozji.
Suszenie – jeśli stojak miał kontakt z wilgocią, dokładnie go wysusz, aby zapobiec rdzewieniu.

Przechowywanie

Wybór odpowiedniego miejsca

Stojak powinien być przechowywany w suchym i czystym miejscu, z dala od wilgoci, aby zapobiec korozji.

Unikaj pozostawiania go na zewnątrz, zwłaszcza w miejscach narażonych na deszcz i zmienne warunki atmosferyczne.

Składanie i zabezpieczenie

Jeśli to możliwe, rozmontuj stojak na mniejsze części, aby zaoszczędzić miejsce podczas przechowywania.

Przechowuj śruby i drobne elementy w osobnym pojemniku, aby zapobiec ich zgubieniu.

Jeśli stojak nie jest używany przez dłuższy czas, warto przykryć go folią ochronną lub pokrowcem.

Ostrożność przy przechowywaniu ciężkich silników

Nigdy nie zostawiaj silnika zamocowanego na stojaku przez dłuższy czas, jeśli nie jest używany. Może to powodować nadmierne obciążenie konstrukcji i prowadzić do jej odkształcenia.



Dwie ostatnie cyfry roku naniesienia oznaczenia CE - 25

DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

GEKO Sp z o.o. Sp K. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

deklaruje z pełną odpowiedzialnością, że:

#Stojak do montażu silnika 1000LBS/450kg, Typ: G02135 , Model: BX-1000A

jest zgodny z postanowieniami Dyrektywy 2006/42/EC (Dyrektywa Maszynowa) oraz został zaprojektowany i wyprodukowany zgodnie z następującymi normami:

EN ISO 12100:2010 – Bezpieczeństwo maszyn – Ogólne zasady projektowania – Ocena ryzyka i redukcja ryzyka

Deklaracja zgodności jest poparta raportem technicznym: TCF-XCAT220805-MD z dnia 05.08.2022 oraz certyfikatem M.2022.206.C76702 wydanym przez UDEM International Certification Auditing Training Centre Industry and Trade Inc. Co.

Dalsze potwierdzenie zgodności zapewnia przeprowadzona ocena ryzyka i badania zgodnie z wymienionymi normami, potwierdzającymi zgodność maszyn z wymaganiami bezpieczeństwa.

Niniejsza Deklaracja Zgodności WE traci swoją ważność, jeżeli produkt zostanie zmieniony lub przebudowany bez zgody producenta.

**Za przygotowanie i przechowywanie dokumentacji technicznej
odpowiada:**

Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 18.02.2025

Miejsce i data wystawienia

Larysa Kowalczyk

Nazwisko, imię i stanowisko osoby upoważnionej

Safety Instructions for the 1000LBS/450kg Engine Mounting Stand

1. Purpose

The 1000LBS/450kg engine mounting stand is designed to provide stable and safe support for combustion engines and other heavy mechanical components during assembly, disassembly, repair, and maintenance. The device allows easy access to all sides of the engine, facilitating the work of mechanics and service technicians.

Technical Data

Load capacity: 450 kg

Height: 850 mm

Rotation: 360 degrees

2. Hazards Associated with Use

Overloading the stand – Using the stand with engines exceeding the maximum load capacity of 450 kg may result in structural damage and pose an accident risk.

Incorrect engine mounting – Improper installation may cause the engine to fall, posing a danger to the user and risking property damage.

Unstable surface – Using the stand on an uneven or slippery surface may cause it to tip over.

Injuries during assembly/disassembly – There is a risk of pinched fingers, being struck by falling tools, or being hit by detached components.

Corrosion and structural weakening – Improper maintenance may lead to structural degradation and reduced safety.

3. Guidelines for Personal Protective Equipment (PPE)

When using the stand, the user should wear:

Protective gloves – To protect hands from cuts and abrasions.

Safety shoes with a metal toe cap – To protect feet from injuries caused by falling tools or components.

Safety glasses – To shield eyes from metal splinters or other debris when working on the engine.

Work clothing – Providing freedom of movement and protection against dirt and mechanical damage.

4. Instructions for use

4.1 Preparation for work

Checking the technical condition

Make sure that all stand components are complete, undamaged and properly tightened.

Check that the maneuvering wheels are working properly and that the wheel locks are functional.

Check the stability of the structure and the tightening of all mounting screws.

Preparing the work station

Place the stand on a flat, stable and dry surface.

Lock the wheels to prevent the stand from accidentally moving.

Make sure that there is enough space around the work station to safely operate the engine.

Mounting the engine on the stand

Use appropriate screws and brackets to securely mount the engine on the adjustable arms of the stand.

Check that the engine is stable and well balanced before starting work.

If necessary, use additional safeguards such as lashing straps.

4.2 Using the stand

Do not exceed the maximum load capacity of 450 kg.

Do not allow sudden movements that could unbalance the structure.

Do not leave the engine on the stand unattended.

Do not turn the engine without first making sure that it is properly secured.

Do not use the stand in high humidity conditions, which can accelerate the corrosion process.

5. Additional recommendations

Regularly check the technical condition of the stand, paying attention to screws, welds and load-bearing elements.

After finishing work, clean the stand and store it in a dry place, protected from moisture and dust.

If you notice any signs of wear or damage, do not use the stand and carry out the necessary repairs or replace the damaged parts.

It is prohibited to use the stand for any purpose other than its intended use. All users should be trained in the safe operation of the stand.

ASSEMBLY

Kit contents

Before starting assembly, make sure you have all the elements:

Main stand frame

Base with holes for wheels

Mounting plate with motor mounts

Swivel handle for angle adjustment

Wheels (2 swivel, 2 fixed)

Screws and nuts for assembly

Washers and safety pins

Assembly Instructions

1. Base assembly

Connect the main frame to the base

Secure with bolts and nuts, making sure the mounting holes are aligned.

2. Wheel installation

Screw the two swivel wheels to the front of the base (for better mobility).

Screw the two fixed wheels to the rear of the base for added stability.

3. Installing the motor mount

Attach the mounting plate to the vertical part of the frame.

Screw on the mounting arms that will hold the motor block.

Make sure that the mounting holes match the bolt pattern of the motor.

4. Installing the rotating handle

Install the rotating handle on the side of the mounting plate.

Check that it allows the motor to rotate smoothly.

5. Checking the stability

Carefully check all the screws and nuts.

Tighten all the components to ensure safe use.

Instructions for use

Before placing the motor, make sure that the stand is on a stable surface.

Attach the motor to the mounting brackets and secure it with screws.

Use the rotating handle to rotate the motor for better access.

After work, make sure that the motor is well supported and does not risk tipping over.

Maintenance

Regular Technical Inspection

Check screws and nuts – Regularly inspect all fasteners to ensure they are properly tightened and do not loosen during use.

Inspect wheel condition – Ensure that both swivel and fixed wheels function properly and are free from damage. Lubricate their mechanisms if necessary.

Lubricate moving parts – Apply grease to the swivel mechanism and other moving components of the stand to maintain smooth operation and prevent corrosion.

Examine welds and structure – Regularly check the welds and overall structure of the stand for cracks or signs of wear.

Cleaning after each use

Remove dirt - after each use, wipe the stand with a dry or slightly damp cloth to remove dust, oil and other dirt.

Avoid harsh chemicals - use mild detergents to avoid damaging the paintwork and accelerating corrosion.

Drying - if the stand has been in contact with moisture, dry it thoroughly to prevent rust.

Storage

Choosing the right place

The stand should be stored in a dry and clean place, away from moisture to prevent corrosion.

Avoid leaving it outdoors, especially in places exposed to rain and changing weather conditions.

Assembly and securing

If possible, disassemble the stand into smaller parts to save space during storage.
Store screws and small parts in a separate container to prevent loss.

If the stand is not used for a long time, it is a good idea to cover it with a protective film or cover.

Caution when storing heavy engines

Never leave the engine mounted on the stand for a long time if it is not in use. This can cause excessive stress on the structure and lead to its deformation.



The last two digits of the year of CE marking - 25

EU DECLARATION OF CONFORMITY

GEKO Sp z o.o. Sp K. Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko

declares with full responsibility that:

#1000LBS/450kg Engine Mounting Stand, Type: G02135 , Model: BX-1000A

complies with the provisions of Directive 2006/42/EC (Machinery Directive) and has been designed and manufactured in accordance with the following standards:

EN ISO 12100:2010 – Safety of machinery – General principles of design – Risk assessment and risk reduction

The declaration of conformity is supported by the technical report: TCF-XCAT220805-MD dated 05.08.2022 and certificate M.2022.206.C76702 issued by UDEM International Certification Auditing Training Centre Industry and Trade Inc. Co.

Further confirmation of conformity is provided by the risk assessment and tests carried out in accordance with the above standards, confirming the compliance of the machines with the safety requirements.

This EC Declaration of Conformity becomes invalid if the product is changed or rebuilt without the manufacturer's consent.

The following is responsible for preparing and storing technical documentation:

Larysa Kowalczyk, Kietlin, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko.

Kietlin, 18.02.2025
Place and date of issue

Larysa Kowalczyk
Name, surname and position of the authorized person

		Adres *
Data sprzedaży *		
Nabywca (imię i nazwisko / nazwa firmy) *		Nazwa produktu *
		Model / Kod produktu *
* wypełnia sprzedawca		
(pieczęć i czytelny podpis sprzedawcy)		Oświadczam, że zapoznałem się z warunkami gwarancji i akceptuję poniżej wymienione warunki. Towar nie posiada żadnych widocznych wad oraz uszkodzeń.
UWAGA! Samowolne dokonanie wpisu do karty gwarancyjnej lub dokonanie jakichkolwiek zmian w istniejących wpisach jest równoznaczne z utratą praw gwarancyjnych.		(czytelny podpis nabywcy)
Karta gwarancyjna jest ważna jedynie z dowodem zakupu		

Gwarant GEKO Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp.k. z siedzibą w Kietlinie, ul. Spacerowa 3, 97-500 Radomsko, wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego przez Sąd Rejonowy dla Łodzi Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 0000815242, posiadająca numer NIP 7722420459 udziela Kupującemu gwarancji na sprawne działanie wprowadzanych przez siebie do obrotu produktów na następujących zasadach:

I. OKRES GWARANCJI

- Okres ochrony gwarancyjnej rozpoczyna się w dniu zakupu/wydania towaru i wynosi:
 - zakup konsumencki - 2 lata: dla wszystkich urządzeń objętych ochroną gwarancyjną, z wyjątkiem akumulatorów, na które udzielamy 6-miesięcznej gwarancji
 - zakup komercyjny - 1 rok: dla wszystkich urządzeń objętych ochroną gwarancyjną, z wyjątkiem akumulatorów, na które udzielamy 6-miesięcznej gwarancji
- Zakup konsumencki w rozumieniu ustawy z dnia 30 maja 2014r. o prawach konsumenta. (Dz.U. 2014poz. 827) jest to zakup dokonywany przez osobę fizyczną dokonującą z przedsiębiorcą czynności prawnej niezwiązanej bezpośrednio z jej działalnością gospodarczą lub zawodową.
- Okres gwarancji nie wydłuża się z powodu świadczenia gwarancyjnego. Obowiązuje to także dla wymienionych lub naprawionych części. Naprawy przypadające po upływie okresu gwarancji są odpłatne.
- Na wykonane naprawy odpłatne gwarant udziela 3 miesięcznej gwarancji pod warunkiem dokonania naprawy w warsztacie gwaranta.

II. OBOWIĄZKI GWARANTA

- Gwarancja - stanowi zobowiązanie gwaranta do nieodpłatnego usunięcia wad fizycznych wyrobu (materiałowych, montażowych).
- Gwarant za pośrednictwem centralnego punktu serwisowego ustosunkuje się do zgłaszanych przez reklamującego roszczeń w terminie 14 dni od przyjęcia urządzenia do serwisu, a usunięcie wady w przypadku jej zakwalifikowania do bezpłatnej obsługi gwarancyjnej nastąpi nie później niż w ciągu 30 dni od przyjęcia urządzenia do serwisu.
- Okres naprawy może ulec wydłużeniu w przypadku konieczności pozyskania części zamiennych.

III. WARUNKI GWARANCJI

- Gwarancja obejmuje wszystkie uszkodzenia powstałe w okresie obowiązywania gwarancji wynikające z ujawnienia się w tym okresie ukrytych wad materiałowych, montażowych lub technologicznych.
- Gwarancji nie podlegają uszkodzenia urządzenia powstałe z powodu:
 - niewłaściwego transportu i magazynowania;
 - niezgodnej z instrukcjami instalacji, uruchomienia, eksploatacji i konserwacji, oraz w przypadku niewłaściwego doboru narzędzia/osprzętu;
 - działania czynników zewnętrznych lub osób trzecich, w szczególności: działania siły wyższej (piorun, pożar, powódzie, trzęsienia ziemi, działania wojenne, zamieszki i zamachy);
 - innych uszkodzeń powstałych nie z winy producenta
- Gwarancja traci ważność w przypadku: zmian konstrukcyjnych lub przeróbek dokonanych przez użytkownika, prób napraw i regulacji nieprzewidzianych w instrukcji obsługi, zaniechania przeglądów eksploatacyjno-konserwacyjnych, stosowania nieodpowiednich części zamiennych i materiałów eksploatacyjnych.

4. Gwarancją nie są objęte elementy eksploatacyjne oraz ulegające zużyciu w trakcie okresu obowiązywania gwarancji, takie jak:

- elementy eksploatacyjne: bębny i szczęki sprzęgła, filtry, głowice żyłkowe, koła, linki rozrusznika, listwy tnące, łańcuchy tnące i prowadnice, noże tnące, paski napędowe, sprzęgła i tarcze cierne, śruby bezpieczeństwa, świece zapłonowe, tarcze, żarówki;
- elementy silnika: cylindry, łożyska, membrany gaźników, panewki, pierścienie, tłoki, wał korbowy;
- elementy skrzyni biegów/przekładni: koła zębate, łańcuchy, pompy hydrauliczne;
- pozostałe elementy eksploatacyjne: amortyzatory, bezpieczniki przeciążeniowe, ciągną i linki sterujące, koła zębate, łożyska, panewki, piasty noża, szczotki węglowe, wpusty zabezpieczające;
- elementy niewymienione w niniejszej karcie gwarancyjnej, a które w sposób oczywisty zużywają się w trakcie pracy.

5. Wymienione w ramach naprawy gwarancyjnej części zamienne są własnością gwaranta.

6. W zakres naprawy gwarancyjnej nie wchodzi czynności regulacyjne oraz konserwacyjne. Serwis ma prawo pobrać opłatę za dokonanie czynności konserwacyjnych, które należą do obowiązków użytkownika, a wymagają ich dokonania przed przystąpieniem do naprawy.

7. Gwarancja nie obejmuje ewentualnych szkód wyrządzonych bezpośrednio lub pośrednio osobom lub rzeczom z powodu usterek w urządzeniu lub wynikłych z przedłużonego przestoju pracy urządzenia.

8. Ewentualne uszkodzenia powstałe podczas transportu powinny zostać natychmiastowo zgłoszone przewoźnikowi pod groźbą utraty gwarancji.

9. Gwarancja ta jest oferowana dodatkowo i nie ogranicza praw określonych przez obecne i przyszłe ustawy. W szczególności nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień wynikających z tytułu przepisów o rękojmi za wady fizyczne rzeczy.

IV. ZGŁOSZENIE GWARANCYJNE

1. Naprawy gwarancyjne na terenie Polski wykonywane są wyłącznie przez Serwis GEKO

2. Warunkiem skorzystania ze świadczeń gwarancyjnych jest zgłoszenie reklamacji i dostarczenie przez nabywcę kompletnego urządzenia z całym osprzętem (np. łańcuch tnący, prowadnica, tarcza tnąca, noże, głowica żyłkowa, szelki) **wraz z dokumentem zakupu lub innym dokumentem potwierdzającym zakup.**

3. Zgłoszenia naprawy gwarancyjnej dokonuje się na formularzu „PROTOKÓŁ/ZLECENIE NAPRAWY” dołączonym do niniejszej umowy gwarancyjnej. Formularz protokołu można również pobrać ze strony internetowej: <http://b2b.geko.pl>. Protokół musi w szczególności zawierać dokładny opis usterki lub niesprawności urządzenia. Zgłaszający reklamację winien również podać w celach korespondencyjnych swoje dane osobowe: imię i nazwisko, adres, nr telefonu.

4. W przypadku niespełnienia któregoś z warunków określonych 2 i 3, przyjmujący reklamację ma prawo odmówić przyjęcia urządzenia do naprawy i zwrócić do zgłaszającego na jego koszt.

5. W przypadku stwierdzenia wady urządzenie wraz z wymienionymi wyżej dokumentami należy przekazać do miejsca zakupu lub przesłać do centralnego punktu serwisowego GEKO na adres: GEKO Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością Sp.k., ul. Spacerowa 3, 97-500 Kietlin.

6. W przypadku wysyłki do punktu serwisowego nabywca jest obowiązany przesyłkę właściwie opakować, a także oddać ją Kurierowi w stanie umożliwiającym jej prawidłowy transport (należy usunąć płyny eksploatacyjne). W szczególności opakowanie powinno: być odpowiednio zamknięte, uniemożliwiające dostęp do zawartości przesyłki osobom niepowołanym; być odpowiednio wytrzymałe stosownie do wagi i zawartości przesyłki; posiadać zabezpieczenia wewnętrzne, uniemożliwiające przemieszczanie się zawartości przesyłki.

7. Nabywca nie może żądać naprawy uszkodzonego urządzenia w miejscu użytkowania, nawet jeżeli urządzenie jest objęte obsługą gwarancyjną

8. Urządzenie należy dostarczyć do reklamacji czyste. Konieczność oczyszczenia narzędzia - w celach naprawy w serwisie - jest usługą płatną.

9. W przypadku naprawy odpłatnej lub nieuzasadnionego zgłoszenia reklamujący ponosi koszt weryfikacji uszkodzenia, ewentualnej naprawy, oraz koszty związane ze spedycją.

10. Naprawy pozagwarancyjne (odpłatne) są realizowane w oparciu o indywidualne uzgodnienia reklamującego z serwisem.

11. Aktualny cennik usług serwisowych można uzyskać jest pod numerem telefonu (+48) 698-642-358 lub drogą mailową: serwis@geko.pl

12. W sprawach nieuregulowanych warunkami niniejszej Karty Gwarancyjnej zastosowanie mają odpowiednie przepisy Kodeksu Cywilnego.

INFORMACJA NA TEMAT PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH W CELU REALIZACJI GWARANCJI I NAPRAWY SERWISOWEJ

Administratorem danych osobowych przetwarzanych w celu świadczenia gwarancji jest Gwarant (GEKO Sp. z o.o. Sp.k, email: geko@geko.pl, nr tel. (+48) 44 682 40 04). Pełna informacja na temat przetwarzania danych i praw, jakie Państwu przysługują dostępna jest na stronie: <https://b2b.geko.pl/polityka-prywatnosci>, 13